



POPOVSKÉ LISTY

Ročník 4, číslo 5

16. Listopadu 2006

Popovice mají starostku

Poslední zasedání obecního zastupitelstva bylo prvním v novém volebním období. Jelikož se jednalo o ustavující zasedání, byl jeho program poněkud odlišný od běžných zasedání. Sešlo se všech 9 členů zastupitelstva, a tak se všichni za přítomnosti necelé třicítky Popovjanů pustili do práce. Po schválení programu, zapisovatele, ověřovatele zápisu, Jednacího řádu a dalších formalit přišel na řadu zřejmě nejzajímavější bodem tohoto zasedání, a to volba starosty a místostarosty. Tato informace je vám již

určitě známa, přesto ji připomenou. Poprvé v historii naší obce se na post starostky dostala žena. Popovice tedy mají starostku, kterou je bývalá místostarostka Jitka Nováková, která pro tuto funkci bude uvolněná. Novinkou byla volba dvou místostarostů, kteří tuto funkci budou vykonávat jako neuvolnění. Místostarosty pro následující volební období jsou Jaroslav Brabec a Petr Šácha, z nichž jeden bude zastupovat starostku v době její nepřítomnosti.

-fal-

Děkuji, děkujeme

Výsledky voleb hovoří nejen statistickými čísly:

-Vysoká účast voličů, tj. Vás, spoluobčanů, svědčí o tom, že máte zájem na tom, kdo se bude podílet na vývoji Popovic.
-Náš kandidát, který získal nejméně hlasů, získal o desítky hlasů více než nejlepší lídři ostatních volebních stran.

-Je zajímavé, že zástupci lidovců a komunistů, kteří se dostali do zastupitelstva obce, jsou nestraníci.

-Všichni zvolení něco v životě dokázali, 45% členů zastupitelstva má vysokoškolské vzdělání.

-Tyto skutečnosti o něčem hovoří, děkuji, děkujeme.

Jaroslav Brabec

Popovický terroir

„Terroir“ je francouzský výraz, který se používá ve vinařství. Vyslovuje se „teroa“. Protože Popovice mají vinařskou tradici, můžeme se s tímto pojmem blíže seznámit. „Terroir“ označuje spolupůsobení vlastností půdy, odrůdy vína a lokálního klimatu a v širším slova smyslu zahrnuje i lidský faktor, tedy působení a práce lidí v dané lokalitě. V novodobé vinařské terminologii se tento výraz nepřekládá a svým obsahem je obdobný latinskému výrazu genius loci. Genius loci - původně ochranný duch domu, místa, dnes přeneseně, knižně - duch, atmosféra určitého místa.

Ano i Popovice mají svůj terroir a genius loci, kdy v obci byli a jsou našťastí jednotlivci, kteří již něco dokázali a kteří svou vysněnou představu uskutečnili. Někteří tak učinili sami anebo byli takovými vůdčími osobnostmi, že dokázali strhnout ostatní spoluobčany pro danou myšlenku a vytvořit něco, co dále trvá. Je zcela jedno, jestli to něco existuje v hmatatelné

formě nebo ve vzpomínkách a dojmech. Hmatatelné výsledky máme neustále na očích: Kostel Panny Marie Růžencové, postavený za necelý rok, kulturní dům postavený svépomocí občanů, Potomákovovo muzeum lidových krojů, pohyblivý betlém, kaplička, poklona, pamětní kříže, areál fotbalistů a určitě by se našly další důkazy. Dojmy a vzpomínky nejsou tak trvanlivé, ale zůstávají v myslích lidí a zpřijemňují život, který nemá jen slunné stránky. Proto vzpomínky na amatérské divadlo, krojované hody, ale i zábavy, veselice zlepšují náš život. Právě popovský terroir dokázal vytvořit rockovou skupinu ZZ Bar složenou jen z kluků z Popovic, která mívala velké návštěvy při svých koncertech, aniž by musela mít jediný plakát. Stala se v dobrém slova smyslu kultovní kapelou, místní mládeží velmi oblíbenou. Je škoda, že nyní nekonzertuje, protože rocková hudební skupina složená z muzikantů jen z jedné malé obce snad nemá obdobu.

Pokračování na str. 3

Výsledky hlasování

Strana počet hlasů

KDU-ČSL

1. Vacula Vladimír	112
2. Prajza Radomír	116
3. Ing. Šácha Petr	216
4. Vlk František	170
5. Malina Antonín	114
6. Vlachynský Antonín	92
7. Šuranský Jaromír	136
8. Kaiňovský František	133
9. Šácha Vladimír	73
Celkem	1162

KSČM

1. Vladimír Ornelka	99
2. Švec František	112
3. Slováček Miloslav	154
4. Dítková Lenka	42
5. Zelinka Karel	85
6. Hanáková Emílie	44
Celkem	536

Nezávislí

1. Nováková Jitka	450
2. Sedláček Stanislav	348
3. PaedDr. Brabec Jaroslav	425
4. JUDr. Sochorec Zdeněk	400
5. Malina Radomír	328
6. Dědek Silvestr	317
7. Bárová Jana	338
8. Nedělová Jana	285
9. Malina Libor	250
Celkem	3141

V naší obci bylo ke dni voleb 891 voličů. Z nich přišlo k volbám 589, což je 66%. 10 hlasovacích lístků bylo neplatných. Na základě výsledků se tak do obecního zastupitelstva dostali tyto občané: Nováková Jitka, PaedDr. Brabec Jaroslav, JUDr. Sochorec Zdeněk, Malina Radomír, Ing. Šácha Petr, Vlk František, JUDr. Slováček Miloslav, Sedláček Stanislav, Dědek Silvestr.

Poděkování

Mateřská škola při Základní škole v Popovicích velmi děkuje bývalým členům obecního zastupitelstva za vstřícnost a pomoc, se kterou se poprvé v minulém volebním období ze strany obce setkali. „Ještě jednou děkujeme a doufáme, že s pomocí obce můžeme počítat i nadále,“ dodala ředitelka Jana Batková.

Příští zasedání

Termín dalšího zasedání obecního zastupitelstva bude vyhlášen obecním rozhlaselem.

Jak to vidím...

Před volbami všichni říkali a přáli: „Ať to dobře dopadne!“ A ono to dobře dopadlo. Na, nutno dodat - jak pro koho. Popovské listy budou dál informovat naše občany o dění v Popovicích, jak vidíte, tak i moje rubrika jiného pohledu na dění v obci je zachována.

Příjemně jste mě překvapili Vaší velkou podporou nás, nezávislých, a mohu Vás ujistit, že mne hned napadají další vylepšení vzhledu obce. Navázání na předchozí budovatelské aktivity bude jednodušší, protože máme řadu věcí nachystaných.

Příznávám, že jsme tak i trochu počítali s tím, že nás podpoříte a umožníte naše záměry dotáhnout až do finále. Máme v úmyslu vtáhnout do rozhodování a budování obce i ty naše kandidáty, kteří se nedostali do zastupitelstva. Stejně tak počítám i se spoluprací všech těch, kteří, ač nebyli v zastupitelstvu, pracovali v komisích a dalších zájmových skupinách v obci. Budu rád za jakoukoli pomoc a spolupráci se všemi dalšími, kteří jsou ochotni nezištně podpořit činnosti směřující k zlepšení a zkvalitnění života v Popovicích.

Těším se na spolupráci, Váš optimisticky naladěný

Jaroslav Brabec

Sběr pro Diakonii

Tuto sobotu se uskuteční další sběr pro Diakonii Broumov, a to již tuto sobotu 18. listopadu v době od 9.00 do 11.00 hodin. Šatstvo uložte do igelitových pytlů či krabic, sklo pak do krabic označených nápisem „Sklo“.

Osazení cyklotrasy mobiliářem

V minulém týdnu jistě pozorným občanům naší obce neušla změna na ploše u železničního přejezdu. Pro cyklisty projíždějící naší obcí, ale i ostatní návštěvníky, zde byla umístěna informační tabule a zastřešené odpočívadlo. Tento mobiliář se objeví na cyklotrase „Napříč Dolním Poolšavím“ ve všech obcích sdružených v Mikroregionu Dolní Poolšaví. Na tuto akci získal Mikroregion prostředky z dotací Zlínského kraje z Programu obnovy venkova.

Doufejme, že tato užitečná a reprezentační stavbička se brzy nestane obětí vandalismu a siláckých kousků naší mládeže. Proto prosím všechny občany, kteří by se stali svědky případného poškozování či ničení tohoto mobiliáře, aby to neprodleně oznámili na obecním úřadě. Netýká se to jen tohoto díla, ale všech věcí, které slouží ke zvelebení a zkrášlení naší obce a na které se vynakládají nemalé prostředky.

-nov-

Hlučný obchvat

Nevím přesně, kolik milionů aut projelo po obchvatu 1/50 a havárky aut se dají počítat na desítky. Přesto obyvatele podél vstupní silnice do Popovic, tzv. „Mezi Mosty“ stále obtěžuje hluk projíždějících kamionů. Kolikrát jsem se zúčastnil jednání k tomuto problému, ale plody rostou velmi pomalu. Koncem října bylo ředitelstvím silnic a dálnic

přislíbeno zvýšení plotu o metr a dvacet centimetrů v délce asi osm metrů. Snad to bude stačit, řekl jsem si, ale zaskočil mě termin realizace. „Asi tak 3 roky“, sdělili odpovědní pracovníci. No snad to tohle volební období zrealizují. Zrání plodů někdy trvá opravdu dlouho...

-br-

Proměny naší obce

Několik dnů po skončení voleb byl dokončen chodník v Havalách. Máme sice vydáno stavební povolení na silnici a chodník v horní části ulice Dily, ale s ohledem na nejisté počasí a po dohodě se stavební firmou byla tato akce přeložena na jaro 2007.

V současné době odkryváme izolaci z boční

strany kulturáku. Jak jste si určitě všimli, WC v přízemí kulturního domu jsou v žalostném stavu. Před rekonstrukcí je nutno odstranit vlhkost z vnějších obvodových zdí.

Pokud nám to počasí dovolí, uskuteční se ještě přípravné práce na rekonstrukci dolní části nového hřbitova.

Vášnivě polibky na kapličky

Při procházce se psem jsem si všiml, že kaplička je vášnivě zulíbána a na fasádě zůstaly červené stopy po rtěnce. Nedomnívám se však, že neznámá dívka takto vyjadřovala svou velkou úctu této skromné stavbě. Neznámý „umělec“ ještě doplnil otisky rtů kresbou, kdy použil jako malířské náčiní jablko. Stopy po jablku možná děst smyje, se

stopami po rtěnce je to horší. Byl bych rád, kdyby neznámá „umělkyně“ stejně vášnivě kapličku očistila, protože pro tyto umělecké výtvary obdivuji i ostatní zřejmě pochopení. Nic samozřejmě nebrání, aby si takto vyzdobila omítku domku, kde bydlí. Rodiče budou určitě rádi.

Zdeněk Sochorec

Vzpomínka na popovické legionáře

Každoročně si připomínáme státní svátek-28.říjen, jako Den vzniku samostatného československého státu. Události kolem tohoto data jsou veřejnosti dostatečně známa z dějepisu i z četných historických studií. Chtěl bych však připomenout památku těch, kteří svými činy podpořili úsilí politiků kolem T. G. Masaryka a M. R. Štefánika, směřující ke vzniku společného státu Čechů a Slováků - československých legionářů. Bojovali dobrovolně na všech frontách 1. světové války. Jejich odvaha, odhodlanost a bojové umění je řadilo mezi elitní jednotky armád Dohody. Do dějin vešly bitvy legií u Zborova a Bachmače. Ale stejně urputně a statečně bojovaly také ve Francii, Itálii a v Rusku. Z naší obce se do činnosti v legiích zapojilo čtrnáct občanů. Dva z nich se už nikdy nevrátili do své rodné obce. Jsou pohřbeni daleko od ní. Jeden ve Francii, druhý v Rusku. Zde jsou jména našich spoluobčanů, kteří sice už dávno nejsou mezi námi, ale za své činy si zaslouží naši úctu a vzpomínku:

Havlíček F.	24. 7. 1897	střepec, Itálie
Jakšík A.	6. 5. 1893	padl ve Francii
Kaluža J.	31. 3. 1897	střepec, Itálie
Kovářik J.	13. 3. 1894	střepec, Itálie

Kryštof F.	24. 7. 1895	svobodník, Rusko. Od r.1939 člen Obrany národa, od 24. 8. 1941 vězněn až do osvobození 1.5.1945.
Kryštof F.	7. 8. 1896	ženista, Rusko
Laga Ant.	19. 1. 1895	Rusko
Mitaš J.	14. 4. 1884	Rusko
Omelka F.	2. 12. 1894	Rusko. Těžce raněn 1. 8. 1918 u Kaulu. Zemřel 12. 8. t. r.
Pěcha V.	8. 9. 1889	střepec, Itálie
Vlachynský A.	11. 6. 1892	střepec, Itálie
Vlachynský B.	16. 1. 1891	ženista, svobodník, Rusko. Od r.1 939 člen Obrany národa, od 23. 4. 1941 vězněn až do osvobození 21. 4. 1945.
Vlachynský M.	25. 5. 1886	Rusko
Vrbík Ondřej	1881	střepec, Francie

Článek zpracován dle údajů publikace autorů PhDr. Jiřího Čoučka a ing. Otakara Paule: Čs. Legionáři-rodáci a občané okresu Uherské Hradiště 1914 - 1920.

Jindřich Koleček.

Senioři se dobře bavili

V sobotu 11. listopadu se sešlo 140 našich spoluobčanů důchodového věku v sále našeho kulturáku na svém tradičním setkání.

Uvitání u vchodu bylo tradičně štamprlinkou nebo pohárkem vína. Přesně v 16.00 hodin začal pestrý program. Po přivítání předsedou sociální komise Stanislavem Sedláčkem a starostkou Jitkou Novákovou jako první vystoupil Popovjánek s pásmem mladších a nejmladších tanečnic a tanečníků. Po nadšeném potlesku nastoupila skupina Olšava, která zde vystupovala před dvaceti lety při otvírání kulturáku. Protože za tu dobu zestárlí stejně jako kulturák, tančili pod názvem Oldšava. I toto vystoupení doprovázené cimbálkou Olšavy bylo odměněno nadšením všech Popovjanů.

Pak následovala večere. Šéfkuchař Marek nezklamal a všichni si pochvalovali maso-

vou směs s brokolicí. Slyšel jsem jedinou připomínku, a to, že toho bylo moc. K dobré chuti vyhrávala Boršická čtyřka.

Poté se podával zákusek s kafičkem. Druhým zákusem bylo pěvecké vystoupení dívčí skupiny SEN (seniorky energii nabité). Následovalo víno, tanec a zpěv a znova v podobném pořadí. Podle úsměvů se zdálo, že spokojenost všech byla veliká.

„Na toto setkání chodím každý rok a opět se tato akce vydařila. Byla zabezpečená po všech stránkách, velice pěkná byla vystoupení, perfektní byla i obsluha. Velká škoda je, že nepřišli i ostatní senioři. Dělalí velkou chybu. My se vždy velmi dobře bavíme. Touto cestou za všechny zúčastněné seniory děkuji sociální komisi za bezchybné uspořádání této akce“, zhodnotila akci Emilie Tichoňová.

-br, fal-

Darujte cukroví

Láska charitativní je jednou z nejtěžších. Hodně dává a neočekává, že se jí vrátí zpět. Pro některé naše spoluobčany (rodinu Kryštofovou, Masaříkovu, Potomákovou, Kočířovu, Malinovu, Fornůskovu, Bárovu, Švecovu, Sílhavikovu, Duháňovu, Kalužovu, Novákovu, Trávníčkovu, Martincovu, Burešovu, Staškovu, Vlachsinskou) se stalo již krásnou tradicí podělit se o své vánoční cukroví s lidmi osa-

mými a lidmi bez domova, kteří jsou v péči Oblastní charity Uh. Hradiště.

I v letošním roce bude v naší obci probíhat sbírka balíčků vánočního cukroví. Poslední den pro jejich odevzdání je 18. prosinec, a to na adrese Jurášová Dana č. p. 368 ve všední dny od 17.00 hodin a o víkendu od 8.00 hodin. Předem Děkuji.

Za Oblastní charitu UH
Danuše Jurášová

Popovický terroir

Dokončení ze str. 1

Obdobně dosáhnout takové výsledky ve fotbale s mužstvem složených až na výjimky z místních hráčů či z hráčů z obcí spojených (příteky hráčů jsou z Popovic, některý z rodičů hráče je původem z Popovic atd.), a navíc i s místním trenérem, to se hned tak nevidí. Pro mne osobně je větším úspěchem dosáhnout takových výsledků s místními hráči než lepších výsledků díky placeným „legionářům“. Kopaná je hra a zábava a pro občany této obce je určitě lepší a smysluplnější fandit svým dětem, vnukům, příbuzným a sousedům než cizím placeným hráčům, kteří momentálně „válčí“ pod vlajkou Popovic. Je nutno ocenit, že všichni trenéři, jak dospělých, dorostu či žáků jsou místní a dávající to nejcennější co dnes každý má, svůj volný čas. Stejně tak, svůj veškerý volný čas věnuje dětem a mládeži starostka, která v Popovicích „vydupala“ soubor Popovjánek a za pomoci dalších spřízněných duší uhájila jeho existenci. Vychovala

spoustu příznivců folklóru, kdy někteří jej dále aktivně rozvíjejí. Starostka dokázala svou nezdolnou aktivitou vytvořit zázeim pro udržování folklóru a místních tradic a my bychom se bez takovýchto lidí poslední roky možná dívali na kroje v období hodů jen v Potomákově muzeu lidových krojů. To, že občané dokáží toto ocenit alespoň jednou za čtyři roky, prokazuje bezkonkurenčních 450 hlasů v komunálních volbách, které Jitka Nováková obdržela. Je ale všem jasné, že tyto hlasy nejsou jen za Popovjánek, ale za její celkový přístup k občanům obce. Jak už jsem uvedl, terroir obce není jen půda a místní klimat, ale hlavně lidé, kteří pro tuto obec něco dělají a vytvářejí a je úplně jedno, zda v tak čini rámci spolků a občanských sdružení či samostatně. Můžeme být rádi, že žijeme v době, kdy takoví lidé stále ještě nevyumizeli a vytvářejí popovický terroir a popovický genius loci a dávají tak smysluplný důvod, proč v takové obci žít.

Zdeněk Sochorec

Zveme Vás

Přílohy pro členky

18.11. pořádá Klub žen pro své členky kulturní akci: Ukázka přípravy různých druhů příloh v Kulturním domě v Popovicích.

Zdobení perníčků

24.11. Zveme Vás na zdobení perníčků pro malé i velké, malování perníčků pro děti z Dětského domova v Uherském Ostrohu a do Mikulášských balíčků. Akci pořádá Klub žen v 16.30 v přístavbě školy.

Kateřinská zábava

25. 11. Myslivecké sdružení Bukovina Vás srdečně zve na Kateřinskou zábavu. Nebude chybět zvěřinová i věčná tombola a myslivecké speciality. Začínáme ve 20.00 hod. za doprovodu kapely TRINOM.

Mikulášský karneval

2. 12. Tradiční akci pro děti i rodiče s diskotékou, soutěžeim a nadílkou pořádá Popovjánek od 15.00 hodin

Ježíškova dílna

9. 12. Přijďte si vyrobit vánoční dekorace nebo drobné dárečky pro své nejbližší a vyzkoušet si různé výtvarné techniky do Ježíškovy dílny. Začínáme v 16.00 hodin v kulturním domě.

Vánoční zpívání

10.12. Tradiční vystoupení Popovjánku s vánočním programem a hosty. Součástí akce bude ukázka vánočního stolování a aranžmá a ochutnávka punče. Začátek je v 15 hodin.

Vánoční besídka

13.12. Vánoční besídka ZŠ Popovice v Kulturním domě v Popovicích. Začátek je v 16.00 hodin. Všichni jste srdečně zváni.

Vánoční turnaj

16.12. Místní knihovna pořádá vánoční turnaj v pexesu. Na programu budou soutěže, malování, tancování a nocování.

Zpívání u vánočního stromu

22.12. Klub žen opět vaří grog a zve Vás na vánoční minijarmak a ke zpívání koled v rozsvíceného vánočního stromu společně s dětmi z Popovjánku v 16.30 hodin.

Štěpánská zábava

26.12. TJ Družstevník Popovice pořádá od 20.00 hodin Štěpánskou zábavu se skupinou FLAAM.

Sportování v KD

27.12. - 30.12. Přijďte si o vánočních prázdninách zahrát ping pong. Bližší informace budou vyhlášeny obecním rozhlasem a na plakátech.

Silvestr v KD

31.12. Místenky jsou již v prodeji u paní Jany Bárové za cenu 100,- Kč. K tanci bude hrát kapela TRINOM. Začátek je ve 20.00 hodin, občerstvení s sebou, půjde o uzavřenou společnost.

Společenská kronika obce

Všem občanům, kteří v průběhu měsíců listopad a prosinec oslaví, nebo již oslavili významná jubilea, srdečně blahopřejeme.

50 Pěcha Josef	5. 11. 1956	Osvobození 317
50 Remešová Bohumila	17. 11. 1956	Dily 359
50 Zemlička Stanislav	2. 12. 1956	Klince 138
60 Mikulcová Eva	26. 11. 1946	Padělky 68
60 Šácha Vladimír	19. 12. 1946	Dily 332
60 Kunovjánek Jan	24. 12. 1946	Dily 329
75 Šnajdarová Ludmila	4. 11. 1931	Klince 159
75 Laga František	24. 12. 1931	Dědina 90
81 Ošivková Anna	7. 12. 1925	Klince 281
81 Gajdošiková Marie	8. 12. 1925	Osvobození 117
83 Remešová Marie	27. 11. 1923	Dědina 40
82 Malinová Marie	4. 12. 1924	Dědina 162
85 Kaňovská Božena	19. 11. 1921	Za Humny 365

Narození

11. 10. Kolek David, Popovice 344

Rozloučili jsme se

11. srpna ve věku 67 let zemřel Havlíček Ladislav, Popovice č. p. 21
 27. října ve věku 88 let zemřel Antonín Knot, Popovice č. p. 20
 2. listopadu ve věku 56 let zemřel Antonín Klivák, Popovice čp. 50
 4. listopadu ve věku 36 let zemřel Miroslav Nevařil, Popovice čp. 254

V případě, že si nepřejete být zveřejněni v naší společenské kronice, oznamte to sociální komisi nejpozději do 4. prosince 2006.

DEJTE SVÝM SNŮM MODROU

a hrajte s námi o automobil Škoda Roomster a další ceny

Počíte si do konce roku stavební spoření nebo úvěr u Modré pyramidy a vyhraďte Škoda Roomster, LCD televizor nebo notebook. Více informací v poradenských centrech.



Klientský servis MPSS
 Kunevce, Lázeňská 1553
 tel.: 072 548 135
 Josef Knotek, tel.: 603 450 048
 e-mail: knotek@c-box.cz



MODRÁ PYRAMIDA
 KDYZ CHCETE VÍC

Výsledky podzimních fotbalových utkání

Muži

Popovice - Mařatice	1:0
Bilovice - Popovice	2:1
Popovice - Břestek	2:0
Boršice u Bl. - Popovice	1:1
Popovice - Tupesy	0:0
Popovice - Sušice	1:0
Osvětimany - Popovice	2:1
Popovice - Havřice	0:3
Drslavice - Popovice	6:1
Popovice - Traplice	4:0
Zlámánek - Popovice	3:0
Popovice - Hluk B	1:3
Polešovice - Popovice	4:2

Střelci branek: Tetera 5, Tureček 3, Omelka 3, Dufka 1, Šebesta 1, Hladný 1.

Dorost

Popovice - Ořechov	1:0
Drslavice - Popovice	3:0
Popovice - Korytná	6:0
Boršice u Bl. - Popovice	3:5
Popovice - Kněžpole	2:0
Popovice - Boršice B	12:0
Popovice - St. Město	2:0
Bánov - Popovice	3:1
Mařatice - Popovice	5:2
Popovice - Kudlovice	3:1
Uh. Ostroh B - Popovice	2:3
Popovice - Březová	1:3
Traplice - Popovice	1:3
Popovice - Mistřice	3:0
Nivnice - Popovice	5:1

Střelci branek: Knot 17, Dufka 5, Kryštof 4, Hanáček 4, Mikulčík 3, Kolečkář 3, Rychtrmoc 3, Mikulec 2, Hlaváček 1, Cetkovský 1.

Žáci

Podolí - Popovice	3:1
Popovice - Polešovice	1:2
Popovice - Zlechov	7:0
Popovice - Buchlovice	1:3
Osvětimany - Popovice	5:2
Velehrad - Popovice	2:0
Popovice - Kostelany n/M	0:3
Stříbrnice - Popovice	1:15
Popovice - Medlovice	3:3
Jalubí - Popovice	0:9

Střelci branek: Mikulčík 14, Chládek 7, Kryštof 5, Jordán 4, Christian 3, Mikulec 3, Šesták 1, Bičan 1, Křapa 1.

Chtěl bych pochválit všechny sportovce za dobrou reprezentaci naší obce. Poděkovat bych chtěl především hlavně všem lidem, kteří v této organizaci pracují. Všem fanouškům, kteří nám pomáhají. Díky za finanční a materiální podporu a pomoc Obecnímu úřadu a našim sponzorům fa KOVOKON, MANITECH, EUROTEC, PŘESNÉ ODLITKY s.r.o., ing. Davidovi Slováčkovi, p. Jaroslavu Inemanovi, p. Pavlovi Juříkovi, Vladimírovi Omelkovi, Miroslavovi Šáchovi a Vladimírovi Semelovi.

Radim Slunečka, předseda TJ

Děkujeme

Touto cestou bychom chtěli poděkovat všem občanům Popovic, organizacím a Obecnímu úřadu za pomoc při realizaci pohřbu pana Miroslava Nevařila, květinové dary a také jeho doprovod na místní hřbitov.

Rodina Šohajkova

Nezapomeňte!

Naposledy v tomto roce se uskuteční svoz plastů, a to 18. prosince. Připomínáme, že budou sbírány pouze originální pytle firmy Rumpold, které si můžete na OÚ zakoupit za 10,- Kč.

Nabídka práce

Obecní úřad Popovice přijme administrativní pracovníci.

Náplň práce: Veškeré účetní a pokladní operace obce Popovice, spisová agenda obce, další činnosti dle požadavků vedení obce

Požadujeme: Znalost účetnictví (specifikaci pro potřeby státní správy zajištění proškolením), znalost práce na PC (Word, Excel, internet), znalost AJ výhodou, flexibilita a asertivní chování.

Nástup: 1. 1. 2007

Strukturované životopisy podávejte osobně do rukou starostky Jitky Novákové nejpozději do 30.11. 2006.